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 Специализированные места для организации и проведения мирных собраний, порядок использования специализированных мест для организации и проведения мирных собраний, нормы их предельной заполняемости, а также требования к материально-техническому и организационному обеспечению специализированных мест для организации и проведения мирных собраний по району Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области


      1. Специализированные места для организации и проведения мирных собраний, нормы их предельной заполняемости.

      1) город Булаево, улица Комарова, площадь стадиона «Жастар». Норма предельной заполняемости – 5000 человек.

      2) город Булаево, улица Абая Кунанбаева, площадь парка культуры и отдыха «Достық». Норма предельной заполняемости – 300 человек.

      3) город Булаево, улица Юбилейная, площадь перед бюстом Магжана Жумабаева. Норма предельной заполняемости – 200 человек.

      4) город Булаево, маршрут следования от автомобильной стоянки перед площадью государственное казенное коммунальное предприятие «Центр самодеятельного народного творчества и досуговой деятельности акимата района Магжана Жумабаева» по улице Тахира Мусаева, до пересечения улиц Тахира Мусаева и Абая Кунанбаева, по улице Абая Кунанбаева до стадиона «Жастар». Норма предельной заполняемости - 400 человек, протяженность маршрута следования - 700 метров.

      2. Порядок использования специализированных мест для организации и проведения мирных собраний.

      Мирные собрания проводятся в специализированных местах для организации и проведения мирных собраний. Не допускается проведение мирных собраний в иных местах, за исключением пикетирования.

      Мирные собрания не могут начинаться ранее 9 часов и заканчиваться позднее 20 часов по местному времени административно-территориальной единицы в день проведения мирных собраний.

      Не допускается проведение двух и более пикетов в одном и том же месте в одно и то же время у одного и того же объекта, за исключением специализированных мест для организации и проведения мирных собраний.

      Продолжительность пикетирования не должна превышать двух часов в день в одном и том же месте у одного и того же объекта, за исключением специализированных мест для организации и проведения мирных собраний.

      При введении чрезвычайного, военного положения или правового режима антитеррористической операции на период их действия проведение мирных собраний в специализированных местах может быть запрещено или ограничено в порядке, установленном Законом Республики Казахстан от 8 февраля 2003 года «О чрезвычайном положении», Законом Республики Казахстан от 5 марта 2003 года «О военном положении» и Законом Республики Казахстан от 13 июля 1999 года «О противодействии терроризму».

      При использовании специализированных мест для проведения мирных собраний организаторам и его участником необходимо соблюдать требования статьей 5 и 6 Закона Республики Казахстан от 25 мая 2020 года "О порядке организации и проведения мирных собраний в Республике Казахстан" (далее Закон).

   Отношения, не регулируемые настоящим порядком, регулируются в соответствий действующим законодательством Республики Казахстан.

     3. Требования к материально-техническому и организационному обеспечению специализированных мест для организации и проведения мирных собраний. 

      Материально-техническое и организационное обеспечение проведения мирных собраний осуществляется их организатором и участниками за счет собственных средств, а также за счет средств и имущества, собранных и (или) переданных для проведения данных мирных собраний, если Законом и иными законами Республики Казахстан не установлено иное.

      Не допускается установление юрт, палаток, иных сооружений в специализированных местах для организации и проведения мирных собраний без согласия местного исполнительного органа.

      Меры по обеспечению общественной безопасности, а также медицинских, пожарных и иных служб безопасности осуществляется государственными органами.
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Бейбіт жиналыстарды ұйымдастыруға және өткізуге арналған мамандандырылған орындар, бейбіт жиналыстарды ұйымдастыру және өткізу үшін мамандандырылған орындарды пайдалану тәртібі, олардың шекті толтырылу нормалары, сондай-ақ Солтүстік Қазақстан облысы Мағжан Жұмабаев ауданы бойынша бейбіт жиналыстарды ұйымдастыру және өткізу үшін мамандандырылған орындарды материалдық-техникалық және ұйымдастырушылық қамтамасыз етуге қойылатын талаптар


      1. Бейбіт жиналыстарды ұйымдастыруға және өткізуге арналған мамандандырылған орындар, олардың шекті толу нормалары.

      1) Булаево қаласы, Комаров көшесі, «Жастар» стадионының алаңы. Шекті толтыру нормасы-5000 адам.

      2) Булаев қаласы, Абай Құнанбаев көшесі, «Достық» мәдениет және демалыс саябағының алаңы. Шекті толтыру нормасы-300 адам.

     3) Булаев қаласы, Юбилейная көшесі, Мағжан Жұмабаев бюстінің алдындағы алаң. Шекті толтыру нормасы-200 адам.

      4) Булаев қаласы, "Мағжан Жұмабаев ауданы әкімдігінің көркемөнерпаздар халық шығармашылығы және бос уақыт қызметі орталығы" мемлекеттік қазыналық коммуналдық кәсіпорны алаңының алдындағы автомобиль тұрағынан Тахир Мұсаев көшесімен, Тахир Мұсаев пен Абай Құнанбаев көшелерінің қиылысына дейін, Абай Құнанбаев көшесімен «Жастар» стадионына дейін жүру бағыты. Шекті толтыру нормасы-400 адам, жүру маршрутының ұзындығы - 700 метр.

     2. Бейбіт жиналыстарды ұйымдастыру және өткізу үшін мамандандырылған орындарды пайдалану тәртібі.

      Бейбіт жиналыстар бейбіт жиналыстарды ұйымдастыру және өткізу үшін мамандандырылған орындарда өткізіледі. Пикеттеуді қоспағанда, басқа жерлерде бейбіт жиналыстар өткізуге жол берілмейді.

       Бейбіт жиналыстар 9 сағаттан ерте басталып, бейбіт жиналыстар өткізілетін күні әкімшілік-аумақтық бірліктің жергілікті уақыты бойынша 20 сағаттан кешіктіріле алмайды.

      Бейбіт жиналыстарды ұйымдастыруға және өткізуге арналған мамандандырылған орындарды қоспағанда, бір объектіде бір уақытта бір жерде екі және одан да көп пикет өткізуге жол берілмейді.

      Бейбіт жиналыстарды ұйымдастыруға және өткізуге арналған мамандандырылған орындарды қоспағанда, пикеттің ұзақтығы бір объектінің жанында бір жерде күніне екі сағаттан аспауға тиіс.

      Терроризмге қарсы операцияның қолданылу кезеңіне төтенше, соғыс жағдайы немесе құқықтық режимі енгізілген кезде мамандандырылған орындарда бейбіт жиналыстар өткізуге «Төтенше жағдай туралы»  Қазақстан Республикасының 2003 жылғы 8 ақпандағы Заңында, «Әскери жағдай туралы» Қазақстан Республикасының 2003 жылғы 5 наурыздағы Заңында және Қазақстан Республикасының Заңында белгіленген тәртіппен тыйым салынуы немесе шектелуі мүмкін 1999 жылғы 13 шілдедегі «Терроризмге қарсы іс-қимыл туралы» Қазақстан.

      Бейбіт жиналыстар өткізу үшін мамандандырылған орындарды пайдаланған кезде ұйымдастырушылар мен оның қатысушылары «Қазақстан Республикасында бейбіт жиналыстарды ұйымдастыру және өткізу тәртібі туралы» 2020 жылғы 25 мамырдағы Қазақстан Республикасы Заңының (бұдан әрі-заң) 5 және 6-баптарының талаптарын сақтауы қажет.

 Осы тәртіппен реттелмейтін қатынастар Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес реттеледі.

     3. Бейбіт жиналыстарды ұйымдастыру және өткізу үшін мамандандырылған орындарды материалдық-техникалық және ұйымдастырушылық қамтамасыз етуге қойылатын талаптар. 
       Бейбіт жиналыстарды өткізуді материалдық-техникалық және ұйымдастырушылық қамтамасыз етуді, егер Қазақстан Республикасының Заңында және өзге де заңдарында өзгеше белгіленбесе, олардың ұйымдастырушысы мен қатысушылары өз қаражаты есебінен, сондай-ақ осы бейбіт жиналыстарды өткізу үшін жиналған және (немесе) берілген қаражат пен мүлік есебінен жүзеге асырады.
      Жергілікті атқарушы органның келісімінсіз бейбіт жиналыстарды ұйымдастыру және өткізу үшін мамандандырылған орындарда киіз үйлер, шатырлар, өзге де құрылыстар орнатуға жол берілмейді.

      Қоғамдық қауіпсіздікті, сондай-ақ медициналық, өрт сөндіру және өзге де қауіпсіздік қызметтерін қамтамасыз ету жөніндегі шараларды мемлекеттік органдар жүзеге асырады.
